
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA 
Nº 212, DE 2023. Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte ~ltrês 
(12.12.2023), terça-feira, às dezesseis horas e treze minutos (16h13min), na sair de 
reuniões da Câmara Municipal de Toledo, teve início a Primeira Reunião da Comitsão 
Especial instituída pela Portaria nº 212, de 2023, para analisar o Projeto de Lei nº,1186, 
de 2023. A reunião foi inicialmente dirigida pelo vereador Gabriel Baierle, com base 
no parágrafo único do artigo setenta e três do Regimento Interno. O vereador sa~dou 
todos os presentes e solicitou ao vereador Genivaldo Jesus que fizesse a charyada 
dos membros da comissão. Estavam presentes os vereadores Beto Scain, Gabriel 
Baierle, Genivaldo Jesus. Os vereadores Geraldo Weisheimer e Jozimar Poldsso, 
estavam ausentes. Havendo quórum legal, o vereador Gabriel Baierle declarou aberta 
a reunião. Estavam presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolvér os 
trabalhos legislativos, os servidores da Câmara Rodrigo Antonio Bilibio e Lpcas 
Ricardo Teodoro. Para iniciar, realizou-se a votação para definição do carg9 de 
presidente, sendo eleito o vereador Gabriel Baierle. Em seguida, realizou-se a votação 
para definição do cargo de vice-presidente, sendo eleito o vereador Genivaldo J~sus. 
Na sequência, o presidente da comissão designou o vereador Beto Scain como r~lator 
do Projeto de Lei nº 186, de 2023, do Poder Executivo, que altera a legislação! que 
dispõe sobre o Programa "Toledoé + Mobilidade". Na sequência, foram suspensos os 
trabalhos da Comissão para que o relator pudesse confeccionar o parecer de fJrma 
antecipada. Retomados os trabalhos, o relator deste Projeto, vereador Beto Scairi, fez 
uma explanação acerca do mesmo, salientando que o seu relatório era com pa{ecer 
favorável ao projeto. Após a discussão e consultados os demais membros da Comissão, 
todos acompanharam o voto do relator. Assim sendo, o projeto teve o seu pa{ecer 
aprovado por unanimidade. Cumprida a finalidade da reunião da Comissão Espe~ial e 
nada mais havendo para ser tratado, o presidente agradeceu a presença de tod
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bs e 
declarou encerrados os trabalhos às dezesseis horas e quarenta e três mi utos 
(16h43min), determinando a lavratura desta a , · assinada por ele e pelos de ais 
membros da comissão presentes. 

G BETO SCAIN 
Membro 

APROVADA NOS TERMOS DO § 3° DO ARTIGO 46 DO REGIMENTO INTERNO 
Sala de Reuniões, 15 de dezembro de 2023 
Comissão Especial Portaria nº 212, de 2023 
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LISTA DE PRESENÇA 
COMISSÃO ESPECIAL DESIGNADA PELA PORTARIA Nº 212, DE 202 

PROJETO DE LEI Nº 186, DE 2023 

1ª Reunião da Comissão Especial,12 de dezembro de 2023. 

Cargo Vereador Assinatura 

Presidente Gabriel Baierle 

Vice-Presidente Genivaldo Jesus 

Membro Beto Scain 

Membro Jozimar Polasso e/ Çe::Ã./r---F 

Membro 
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